
V O O R W O O R D
De eindejaarsdagen komen weer in zicht.

Wij kijken er alvast naar uit om deze bizarre tijd af te sluiten en daar horen uiteraard heerlijke bubbels 
en wijnen bij. Vanuit Basket Lummen bieden we ook dit jaar graag enkele kwaliteitswijnen aan.  
Hiervoor werken we samen met ad Bibendum Fine World Wines uit Sint-Truiden. 

Samen hebben wij een mooi assortiment samengesteld waamee de smaakpapillen van elke wijn-, 
cava- en champagneliefhebber geprikkeld worden. 
In bijgevoegde folder vind je het overzicht terug met een woordje uitleg bij elke wijn.  

De opbrengst van de verkoop geeft ons als club de mogelijkheid om verder te investeren in de 
toekomst en jullie hebben alvast wat lekkers op de feesttafel! 

Nu al bedankt voor jullie inzet en verkoop!

W IJ N V E R K O O P
I N  S A M E N W E R K I N G  M E T  A D  B I B E N D U M  F I N E  W O R L D  W I N E S



CAVA ARTE LATI N O BRUT - M ÉTH O D E TRAD ITI O N N ELLE 

ESPAÑA

LAN D

CATALUÑA

APPELLATI E

50% MACABEO, 25% PARELLADA & 25% XAREL-LO

D RU IVEN

Decennia lang is Catalonië (rond Barcelona) een interessant wijngebied. Parel is de mousserende Cava, gevinifieerd volgens het 
traditionele principe, net zoals in Champagne, maar op basis van de voor de regio typische druivensoorten Macabeo, Parellada en 
Xarel-lo. Reeds jaren heeft de Cava Arte Latino een unieke plaats in het ad Bibendum assortiment veroverd, en de fanclub groeit 
nog steeds. Alles heeft natuurlijk te maken met de bijzonder mooie bubbels voor een al even mooie prijs! Perfect aperitief voor 
bij de feestdagen!
Prijs: 7,95

CHAM PAG N E PAU L DAN G I N & F I LS ‘CUVÉE CARTE O R’ BRUT 

FRANCE

LAN D

CELLES SUR 
OURCE,CÔTES DES 
BAR

APPELLATI E

95% PINOT NO IR & 5% CHARDONNAY

D RU IVEN

Het familiedomein Paul Dangin werd opgericht in 1947. Vandaag de dag garanderen de 10 kleinzonen de continuïteit van dit Cham-
pagnehuis. Grote troef is dat de familie maar liefst 60 hectaren wijngaarden bezit in Champagne,aangeplant met de drie tenoren 
Pinot Noir, Pinot Meunier en Chardonnay.De Champagne ‘Carte Or’ is de parel van het domein. Frisse, lichtgouden kleur. Fijne, 
elegante neus met discrete tonen van biscuit en peer. In de mond zacht romig en evenwichtig. Zachte afdronk. Een Champagne 
voor alle gelegenheden. Feest! 
Prijs: 24,95

S P A R K L I N G



CHÂTEAU L’ESPARRO U ‘G RAN D E RÉSERVE’ CHARD O N NAY | 2020

FRANCE

LAN D

PAYS D’OC

APPELLATI E

100% CHARDONNAY

D RU IVEN

Strogele kleur. In de neus aroma’s van honing, kruiden en citrus. De aanzet is zacht en verfijnd, de smaak gemiddeld intens met 
tonen van rijp wit fruit, mango en gember. Heerlijk bij rijkelijke visgerechten, gevogelte (fazant, bresse kip,...), raclette,...
Prijs: 7,90

W I T T E  W I J N E N

ZWEEFTEEF CH EN I N BLAN C | 2021

SU ID-AFR IKA

LAN D

WESTERN CAPE

APPELLATI E

100% CHEN IN BLANC

D RU IVEN

Zweefteef het Zuid-Afrikaans voor stewardess, en op het etiket van de Zweefteef, hoe verzín je zo’n naam, staat ter verduidelij-
king een stewardess afgebeeld. Bleek van kleur, fris van aard, en wit fruitig, met in de verre achtergrond een snuifje specerijen. 
Heerlijk bij tal van visgerechten (salade van gerookte vis: zalm, heilbot, forel) of ook warme bereidingen. 
Prijs: 6,10

CAL Y CANTO BLAN CO | 2020

ESPAÑA

LAN D

TI ERRA DE CASTI LLA

APPELLATI E

100% VERDEJO

D RU IVEN

Lichtbleke gele kleur met groene accenten. Zeer fris, zacht en fruitig met lekker sap. Perfect combineerbaar bij gegrilde groenten, 
zeevruchten, vis en kip. Zeer polyvalent.
Prijs: 5,55

PRI MA ALTA P I N OT G R I G I O | 2020

ITALIA

LAN D

100% PINOT GR IG IO

D RU IVEN

Super mooie sappige, florale en sexy Pinot Grigio. Italiaanse flair ten top. En als je de prijs hoort smaakt hij nog lekkerder!  
Prima Alta!
Prijs: 6,95

SIC I L IA

APPELLATI E



J UAN G I L BLAN CO | 2020

ESPAÑA

LAN D

JUM ILLA

APPELLATI E

100% MOSCATEL DE ALEJANDR IA

D RU IVEN

Licht groene tint. Aroma’s van verse meloen, perzik en kiwi aangevuld met jasmijnbloesem en een tikje witte peper. Sappig in 
de mond, werkelijk een fruitkorf met een strakke en pittige intensiteit. Uitstekende begeleider met al uw aspergegerechten, kip, 
allerlei vis-, schaal- en schelpdieren, oesters, Thaise keuken, geitenkaas. Zeker ook heerlijk als aperitief! Top! 
Prijs: 10,85

V IA ED ETANA ‘BY ED ETAR IA’ BLAN CO | 2020

ESPAÑA

LAN D

TERRA ALTA

APPELLATI E

60% GARNACHA BLANCA & 40% VIOGN I ER

D RU IVEN

Minerale en kruidige neus met venkel en thijm ‘gelift’ door een lichte floraliteit, afkomstig van de Viognier. In de mond overheersen 
mineralen en subtiel, fris steenfruit, ondersteund door fijne Franse eik. Zeer lange, elegante en licht ziltige afdronk. Hoog gastro-
nomische wijn. Lekker bij visgerechten, fijn gevogelte of konijn. Edetaria’s first organic certified wine!
Prijs: 13,55

FO L I E À D EUX ‘RUSS IAN R IVER VALLEY’ CHARD O N NAY | 2018

USA

LAN D

SONOMA COUNTY

APPELLATI E

100% CHARDONNAY

D RU IVEN

Raszuivere Chardonnay uit Sonoma’s Russian River Valley die 5 maanden rijping in Amerikaanse en Hongaarse eiken vaten kreeg. 
Het resultaat is een uiterst verleidelijke en rijke Chardonnay met aroma’s van toast, peer, meloen en kaneel. Vol en rijk van smaak 
met toetsen van vanille, citrusfruit en bezegeld met een aanhoudende afdronk. Brede en diepgaande Chardonnay. Heerlijk bij stuk-
je vis met rijkelijke saus, gevogelte (fazant, Bressekip), luxe gourmet, kaasplateau met zachte kazen,... topper voor de feesten! 
Prijs: 21,20

PO I NT G RÜ N ER VELTL I N ER  | 2020

ÖSTERRE ICH

LAN D

KREMSTAL

APPELLATI E

100% GRÜNER VELTLINER

D RU IVEN

Deze wijn biedt zich heel levendig aan met een citroengele kleur met lichte groene reflecties. Heel frisse geuraanzet vol citrus 
en kruidigheid die gevolgd wordt door een loepzuivere smaak met strakke mineralen, rijpe citrus en tintelende zuren. Niet alleen 
een originele maar ook een bijzonder smakelijke en verfrissende wijn uit Oostenrijk! Heerlijke Grüner Veltliner, vinificatie in 
samenspraak met grootmeester Nigl. 
Prijs: 10,30



R O D E  W I J N E N

ZWEEFTEEF P I N OTAG E SH I RAZ | 2020

SU ID-AFR IKA

LAN D

WESTERN CAPE

APPELLATI E

PINOTAGE & SH IRAZ

D RU IVEN

Heerlijk sappig, mooi rood fruit, rond en zacht met een goede structuur. Wijn met karakter en stijl, breed aanpasbaar bij tal van 
gerechten. Zéér aanbevolen!
Prijs: 6,15

CHÂTEAU L’ESPARRO U ‘G RAN D E RÉSERVE’ CABERN ET SAUV I G N O N | 2020

FRANCE

LAN D

PAYS D’OC

APPELLATI E

100% CABERNET SAUVIGNON

D RU IVEN

Robijnrode kleur, heerlijk rood en zwart fruit, zwarte peper en toast. Fruitige wijn, licht tot medium body, zachte tannines en een 
goede zuurgraad. Passe-partout. Perfect te combineren met vleesgerechten, wildgerechten, kaasplateau,... 
Prijs: 7,90

CAL Y CANTO TI NTO | 2020

ESPAÑA

LAN D

TI ERRA DE CASTI LLA

APPELLATI E

TEMPRAN I LLO, MERLOT & SYRAH

D RU IVEN

Intens kersenrood, helder. Geurige neus met fruitige aroma’s van rood fruit, fijn. Zachte wijn met mooi sap en lekker fruit, elegant. 
Zeer polyvalente wijn. Perfect combineerbaar met tal van vleesgerechten, pasta en rijpe kazen.
Prijs: 5,55

H O N O RO VERA TEM PRAN I LLO | 2019

ESPAÑA

LAN D

R IOJA

APPELLATI E

100% TEMPRAN I LLO

D RU IVEN

Evenwichtige wijn, zeer fruitig, met een pittige afdronk en rijpe tannines. Voor deze prijs krijg je een heerlijke Rioja met een erg 
knap etiket. Top!  
Prijs: 9,30



V ISTALBA ‘CO RTE C’ | 2018

ARGENTINA

LAN D

MENDOZA

APPELLATI E

61% MALBEC & 39% CABERNET SAUVIGNON

D RU IVEN

Gulzig tranende, jeugdige rode wijn met een boeket van zwarte pruimencompote, blonde tabak, groene vijgen, olijven en fumé 
cederhout. Enorm vet en vlezig, met blauwe en zwarte bessen, een vleugje peper en gedroogde tabaksbladeren in de finale. 
Alles gedragen in een ragfijne en elegante structuur die wanneer je blind proeft een heel wat hoger prijskaartje doet vermoeden. 
Een Argentijnse spektakelwijn, met mooie finesse. De kleinste telg van de Vistalba-familie, maar met dezelfde genen. Magnifiek 
even-wichtig, een ware klassewijn voor een prijsje. Een ad Bibendum-klassieker. Best buy. Top bij stevige vlees- en wildgerechten, 
fondue, gourmet,... 
Prijs: 13,15

J UAN G I L ‘S I LVER LABEL’ | 2019

ESPAÑA

LAN D

JUM ILLA

APPELLATI E

100% MONASTRELL

D RU IVEN

Afkomstig van de oudste wijngaarden (+/- 40 jaar). Zeer gekruid neusaroma, bosbessen, lichtjes getoast en gerookt. (Rijping 
van 12 maanden). Perfecte structuur met rijpe tannines. Zeer lange consistente afdronk, perfecte balans tussen fruit/alcohol/
vatrijping. Niet voor niets een International Award Winner! Reeds jaren begeleidt de Australische topwijnmaker Chris Ringland het 
Gil Family project in Spanje. Chris Ringland is niet zomaar de éérste de beste en scoorde maar liefst 11 keer 100/100 bij Parker. 
Echte feestwijn! Heerlijk bij tal van vlees- en wildgerechten. 
Prijs: 17,00

CO NTEM PLATI O NS ‘BY KATARZYNA’ M ERLOT/ MALBEC | 2020

BULGAR IA

LAN D

THRACIAN VALLEY

APPELLATI E

70% MERLOT & 30% MALBEC

D RU IVEN

Het woord Contemplation heeft verschillende betekenissen gaande van beschouwing tot overpeinzing. En geef toe wanneer je de 
verschillende etiketten bekijkt, heeft iedereen wel een bepaalde gedachte of mening betreffende het verhaal dat de wijn vertelt 
of in ons oproept. In elke doos van 6 flessen kan je 6 verschillende etiketten terugvinden. Assemblage van 70% Merlot en 30% 
Malbec. Kersenrode kleur met robijnrode schakeringen. In de neus vooral aroma’s van zwart bosfruit, peper en aardse tonen met 
nuances van tabak en kruiden. De smaak is subtiel met zijdezachte tannines en een opvallende en aangename zuurtegraad. 
Verrassend en elegant. Klasse uit Bulgarije. Heerlijk bij tal van vleesgerechten: varkenshaasje met brie, stukje entrecôte of filet 
pur, wildgerechten (hertenkalf, ree, kaas,...)
Prijs: 11,50

PO G G I OTO N D O CH IANTI ‘O RGAN I C’ | 2019

ITALIA

LAN D

TOSCANE

APPELLATI E

100% SANG IOVESE

D RU IVEN

Tenuta Poggiotondo is eigendom van top oenoloog Alberto Antonini. Prachtige Chianti Organic, het typische karakter van Chianti 
is gewaarborgd met een hoog percentage aan Sangiovese druiven en tegelijkertijd een prachtige densiteit aan rood fruit, zachte 
kersentoon, braam maar ook specerijen. Heerlijke zachte afdronk met wat kruidigheid na.
Prijs: 12,85



P O R T O  V A N  Z E L L E R S

VAN ZELLERS & CO S I N CE ‘RU BY’

PORTUGAL

LAN D

DOURO

APPELLATI E

Since 1620 ‘The oldest Port Wine Family’. 
Eén der allergrootste specialisten van Porto in de mooie Douro vallei is ongetwijfeld Cristiano Van Zeller. Na een 
jarenlange carrière als eigenaar en directeur bij het Porthuis Quinta do Noval welk verkocht werd in 1993, legde 
Cristiano zijn hart nog specifieker in de ontwikkeling van een selectie wijnen van het allerhoogste niveau. De basis 
is afkomstig van de beste wijngaarden van de Douro met specifieke en grote terroir. Vergeet de zweemzwoele stijl 
van de vele commerciële huizen en maak kennis met de grote Porto’s als voorheen. Top na elke maaltijd als subtiel 
digestief. Of heerljk bij een stukje blauwe kaas of een chocolade dessert. 
Prijs: 11.20

Z O E T E  W I J N

TSCH I DA SPÄTLESE | 2017

ÖSTERRE ICH

LAN D

BURGENLAND

APPELLATI E

TRAM INER, WELSCHR I ESLING, CHARDONNAY & 
WE ISSBURGUNDER

D RU IVEN

‘Süsswein in Perfektion’ Hans Tschida werd maar liefst 5 maal uitgeroepen tot ‘Sweet winemaker of the year’. De druiven worden 
hier veel later geoogst (vendanges tardives), zijn dus veel rijper en hebben soms een voorzichtige aanzet van botrytis. fijnzoete 
wijn met rijpere, diepe geuren en smaken. Briljante, schitterende gele kleur. Frisse neus van citrus, abrikoos, lentebloesems en 
verse kruiden. Delicaat zoet met krokante zuren en vele laagjes vers fruit. Verleidelijke, op veel fruit dragende afdronk. Prachtige 
dessertwijn!
Prijs: 12.95 

R O S É  W I J N

CO NTEM PLATI O NS ROSÉ ‘BY KATARZYNA’ M ERLOT/ MALBEC | 2020

BULGAR IA

LAN D

THRACIAN VALLEY

APPELLATI E

MALBEC & CARMENÈRE

D RU IVEN

Heerlijke frisse en elegante rosé, breed inzetbaar bij tal van gerechten maar ook zalig gewoon zo.
Prijs: 11,50



I N  S A M E N W E R K I N G  M E T  A D  B I B E N D U M  F I N E  W O R L D  W I N E S

Vermelde prijzen zijn incl. BTW.

GESCHENKVERPAKKINGEN

Verras je relaties met een persoonlijk geschenk!

We kunnen steeds zorgen voor een voorstel op maat.
De wijnen vermeld in deze brochure kunnen ook verpakt worden. 

Qua verpakking hebben we verschillende mogelijkheden:
Wijnzakjes of dozen van 1,2,3,4 & 6 flessen.

In elk pakket voorzien we een uitlegfiche van de wijn/bubbels met hierop indien jullie dit wensen jullie logo en 
gegevens.

Wijnflesdoos 1 fles 					     1,50
Wijnflesdoos 2 flessen					     2,50
Wijnflesdoos 3 flessen 					     3,00
Wijnflesdoos 4 flessen					     4,50
Wijnflesdoos 6 flessen					     5,00
Wijnflesdoos voor magnumfles 				    2,00


